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Olvasas/iras (ANSI C)
billenty(izetrél/képernybre
(scanf/printf)

« scanf: olvasas astandard inputrdl (stdin)
— A standard input implicite a billentylzet
 print£f: irasastandard outputra (stdout)

— A standard output implicite a képernyé



#include <iostream> #include <stdio.h>

using namespace std; int x;

cin >> x; scanf(“%1i”, &x);

int x,y; int x,y;
Olvasés/ cin >> x >> y; scanf (“"%1i%1i”, &x, &y)
iréS int x; float y; | int x; float y;
cin >> x >> y; scanf (“"$1%f”, &x, &y);
scanf/
; char c; char c¢;
prlntf cin >> c¢; | scanf (“%c”, &c);
char szo[1l0]; | char szo[1l0];
cin >> szo; scanf (“%$s”, szo);
char mondat[100]; char mondat[100];

cin.getline (mondat, 100) ; scanf(“%[A\n]xp”, mondat) ;

\
scanf (“<formazdésor>"”, <valtozdécimlista>) ; \ L‘ Atugorja a \n’-t
<formazdsor>:
S —al bevezetett formazd karakterek M_'nfjent ?Iv’as,
kivéve a ‘\n’-t




Formazo-karakterek

Tipus Formazokarakter
char C
int d vagy i (10-es szamrendszerben)

unsigned int

short int

unsigned short int
long int

unsigned long int
float

double

long double
karakterlanc
pointer

0 (8as szamrendszerben)
X,X (16-08 szamrendszerben)
11

hd vagy hi

hu

1d vagy 11

1u

f

1f

Lf

S




printf (“<formazdésor>”, <kifejezéslistad>);
OlvaSéS/ <formazdsor>:
& s »,Normal” karakterek
Iras % -al bevezetett formazé karakterek
scanft / \-el bevezetett escape szekvenciak

int x = 7; int x = 7;
cout << x+1; | printf(“%$i”, x+1);

printf

cout << “sapi”; | printf(“sapi”)

cout << “sapilninfo\n”;

printf (“sapi\ninfo\n”) ;

int x = 3; float y = 3.14;
cout << “x= "7 << x << ‘\n’;
cout << “y= " <K y << ‘\n’;

int x = 3; float y 3.14;
printf (“x= %$i\n”, x);
printf (“y= $£f\n”, y);

char szo[1l0] = “Neumann”;

cout <L szo;

char szo[10] = “Neumann”;
printf (“%s”, szo);

char mondat[100]
cout << mondat;

= “en te”;

char mondat[100] = “en te”;
printf (“%s”, mondat) ;




PELDA (scanf/printf)

long a;

float b;

double c;

long double d;

scanf ("%1ld%f%1f%LE", &a, &b, &c, &d);

NN

printf("a=%ld\nb=%f‘\nc=%1f\nd=%Lf\n", a, b, c, d);

T s

A printf("%d, %o, %x, %X ", 10, 10, 10, 10); utasitis nyoman
a képernydn a kivetkezd jelenik meg: 10, 12, a, A.




PELDA (scanf/printf)

#include <stdio.h>

maini )

1
int a;
scant("%d", &a);
printf("A szam:%4d", a);
return 0O;

A kiiratas

13 / eredménye
e

A szam: 13 *
A beolvasis /

visszhangia




Olvassunk be a billentyizetrdl egy n<l00 elemi szamsorozatot,

majd irassuk ki a képernydére forditott sorrendben.

int n,a[l100],1;
scanf (“%1i”, &n);
for( 1 =0 ; 1 < n ; ++1i){

scanf (“%i”, &a[i]); // scanf("%i”, a+i);
}
printf (“A forditott sorozat:\n”);
for( i =n-1 ; 1> 0 ; --1i){

printf (“s1 7, a[i]);
5
} 13 7 -5 6 11
A forditott sorozat:
11 6 -5 7 13_




PELDA (printf)

printf (“35.2f", x);

13.47 13 4|7 !EHHIII
1352.4712 1[3]|5]2 4|7
3.4777 3 4|8
- 0 510 0.50

0. 0 0|0

printf (V3511”, y)

12947 11219147 12947

1352947 1({3(5(2|9|4]|7 1352947
77 7|7

|
|




Mit téritenek vissza a

scanf/printf fuggveények?

int a, b;

a = scanf("%d", &n);

b = printf("%d ", n);
printf("%d %d", a, b);

el 5

151 2
A scanf

e

7

visszhangija

/ \
[\

A printf-ek

Lyoma’”

Beolvasott
értékek
szama

W

Kiirt

karakterek

szama




Olvasas/iras széveges allomanybdl/ba
(freopen)

* freopen: lehetdveé teszi, hogy standard
inputta/outputta tegyiik a bementi/kimeneti
allomanyunkat

— freopen (“be.txt”, “r”, stdin);

— freopen (Vki.txt”, “w”, stdout);
 Afenti freopen-ek nyoman,a scanf/printf
flggvény abe.txt/ki.txt dllomanybdl/ba

olvas/ir
* A billenty(izet/monitor visszadllitasa standard
inputtd/outputd
— freopen (“CON”, “r”, stdin);
— freopen ("CON”, “w”, stdout);



Olvassunk be allomanybdél egy nxm méretd legfentebb
kétszamjegyl szamokat tartalmazdé matrixot, majd irassuk

ki allomanyba, tablazatosan.

int n,m,b[100][100],1i,73;
freopen (“be.txt”, “rt”, stdin);
freopen (“ki.txt”, “wt”, stdout);
be.txt
scanf (“%1%1”, &n, &m); 34
for( i =0 ; i < n ; ++i){ 7 12 5 3
for( J =0, jJ<m; ++Jj){ 55 22 45 77
scanf (“$i”, sb[i][j]); 2647
}
}
for( i =0 ; i < n ; ++1i){
for( J =0 ; jJ<m; ++Jj){ ki.txt
printf (“$3i”, b[il[]]); T S
} 55 22 45 77
printf (“\n”) ; 9 6 4 7
}
freopen (“"CON”, “rt”, stdin);
freopen (“"CON”, “wt”, stdout)




Olvasas/iras széveges allomanybdl/ba
(Escanf/fprintf)

FILE *fin;

fin = fopen (“<allomanynev>", “rt”);

fscanf (fin, “<formazdsor>"”, <valtozdcimlista>);

fclose (fin) ;

FILE *fout;
1s)
fout = fopen (“<allomanynev>", “wt”);

fporintf (fout, “<formazdsor>"”, <kifejezéslista>);

fclose (fout) ;




Olvassunk be allomanybdél egy nxm méretu, legfentebb

kétszamjegyl szamokat tartalmazdé matrixot, majd irassuk

int n,m,b[100] [100],4i,3;
FILE *fin, *fout;

fin = fopen (“be. txt”,
fout = fopen (“ki.txt”,

W\ rtll) .
4

\\wtll) .

4

if(!'fin) {..}
if(!'fout){..}

fscanf(fin, “%i%i”, &n, &m);
for( i =0 ; i < n ; ++i){
for( J =0 ; j<m; ++3){
fscanf (fin, “%$i”, &b[i][j]):
}
}
for( i =0 ; i< n ; ++i){
for( 3 =0 ; j <m ; ++3j){
fprintf (fout, “%3i”, b[i]l[j]);
}
fprintf (fout, “\n”);

}

fclose (fin) ;
fclose (fout) ;

ki allomanyba, tablazatosan.

be.txt
34
7 12 5 3
55 22 45 77
9 6 4 7
ki.txt
7 12 5 3
55 22 45 77
9 6 4 7



Szoveget tartalmazo allomany
feldolgozasa karakterenként

Hany karaktert tartalmaz a ,szoveg.txt” allomany?

#include <stdio.h>
int main () {

int i; char c;

FILE *fin; szoveg.txt
fin = fopen(“szoveg.txt”, “rt”); .
_ e B g ) Kiss Elemer
if('£in){ Szakkollegium
printf (“Sikertelen allomanymegnyitas”) ;
return O;
}
i=0; Karakterek szama: 26
while( fscanf (fin, “%c¢”, &c) != EOF ) {
++1;
}
printf (“Karakterek szama: %i”, 1i); Sikertelen olvasas
fclose(fin); esetén az fscanf az EOF

return 0; konstant tériti vissza




Szoveget tartalmazé allomany
feldolgozasa szavanként

Hany szoéot tartalmaz a ,szoveg.txt” allomany?

#include <stdio.h>

int main () {

szoveg.txt

int i; char szo[30]; Kiss Elemer

FILE *fin; Szakkollegium
fin = fopen (“szoveg.txt”, “rt”); —
if ('£in) {
printf (“Sikertelen allomanymegnyitas”) ;
return 0O;
}
for( i = 0 ; fscanf(fin, “%$s”, szo) != EOF ; ++i ) {

}
printf (“Szavak szama: %$i”, i);
fclose (fin) ;

return 0;




Szoveget tartalmazé allomany
feldolgozasa soronkeént

Hany sort tartalmaz a ,szoveg.txt” allomany?

#include <stdio.h>

int main () {

szoveg.txt

int i; char sor[100]; Kiss Elemer

FILE *fin; Szakkollegium
fin = fopen (“szoveg.txt”, “rt”); —
if('£fin) {
printf (“"Sikertelen allomanymegnyitas”) ; Sorok szama: 2
return O;

}

for( i = 0 ; fscanf(fin, “%[*\n]\n”, sor) '= EOF ; ++i ){
}

printf (“Sorok szama: %i”, 1);

fclose(fin) ;

return 0;




Osszefoglalds

Billentylzetrdl/Képernydre
* scanf (“<formazésor>”, <valtozdécimlista>);
* printf (“<formazédsor>”, <kifejezéslistad>);
— Formazo-karakterek:
e d/i,o,x,X; u; hd/hi,hu; 1d/1i,1lu; £; 1f; Lf; c; s; p

Allomanybél/ba

* freopen(“<allomanynév>"”, “r”, stdin);
— scanf

* freopen(“<allomanynév>”, “w”, stdout);
— printf

e FILE *fin, *fout;
— fin = fopen(“<allomanynév>”, “rt”);
 fscanf(fin, ..); .. fclose(fin);
— fout = fopen(“<allomanynév>", “wt”);
* fprintf(fout, ..); .. fclose(fout);



